

# BAJAI UJSÁG

SZERKESZTŐSÉG ÉS KIADÓHIVATAL:  
BAJA, VÖRÖSMARTY MIHÁLY-U. 4.  
TELEFONSZÁM: 45.

FELELŐS SZERKESZTŐ:  
ZÁMBÓ BÉLA GÉZA.

ELŐFIZETÉS EGY HÓNAPRA 2-25 fillér  
EGYES PÉLDÁNYSZÁM ÁRA 10 fillér.  
Megjelenik hétköznaponként reggel 7 órakor.

## A békeszerződés revíziójaért.

A Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége egyetlen nagy cél szolgálatába állítja minden erejét és munkásságát: egységessé tenni a nemzet minden erkölcsi, szellemi és fizikai erejét az öntudatos magyar élet reneszánsza és ezeréves hazánk feltámadása érdekében.

Ezt a szent célt tartva szem előtt, a szövetség éber figyelemmel kíséri minden eseményt, megmozdulást, s ha a magasabb érdeki javára valónak látja, szervezeti hatalmának, erkölcsi tekintélyének s céltudatos erőmegnyilatkozásának egész súlyával és vonzó jelentőségével az ügy és az ügyért bátran harcba szállók mellé szegődik bátorítva, támogatva, erősítve és a küzdővel együtt harcolva a győzelemért.

Amikor az egész világ fölfigyelt a Daily Mail hasábjain megjelent hatalmas évelésű, az igazság szavával szóló Rothermere cikkre, a magyar anyák és lányok lelkében lángra lobbant a hit, az öröm faklyákat gyújtott s a remény hálás érzést fakasztott az iránt, aki ebben a sivar, sötét közönyű érdekvilágban az igazság tárogatóján megfújta az első riadót.

Az álmos, tapogatózó, orvkörmű és gyáván vacogó Európa hátán megjelent az első őszinte jóbarát, aki apostoli fenkölséggel a világ szemébe vágta az igazságot, mely megszabadít, s a bűnt, mely elveszejt.

Az igazság hivelben ujjongva dobant meg a szív, a bűnök hordozóinál felnyögött a lelkiismeret.

A magyar asszonyok honleányi lelkében a pillanatnyi örömrész mellett ott termett a kötelesség tudata is. Nem elég a lelkesedés, az üdvözlés. A parda tette int. Memento ez a nemes gesztus arra, hogy a cselekvés órája érkezett. Nem helyezkedhetünk arra a kenyelmes álláspontra, hogy most még nyugalmasabban várjuk a sült galambot. Meg kell mozdulnia minden élő magyarnak itthon és a földgömb minden tájékán s egy óriási akarat forrassa egybe a 12 millió magyart:

## Saad Henrik megható levele a Liszt Ferenc-kör igazgatójához.

*Kedves Igazgató Ur!* Mélységes meghatottsággal olvastam mind a két helyi ujság vasárnapi számában itt maradásom ügyét illető, távol létemben megjelent cikkeket.

Sajnálom, hogy pusztán nagy és részemről soha meg nem hálálható szeretetűkre támaszkodva, nálam nélkül cselekedtek. Igaz, hogy a szeretet minden mást legyőz, de itt két szeretet küzd egymással: a bajaiak áldott szeretete irántam és az én szeretetem áldott Rendem iránt. Egyiknek győzni kell, a másiknak meghalni nem szabad.

Apáturam jóságos lelkén által kezembe adta Isten a pálmát. Jobb kezemet nyújtottam Rendemnek, abban a naiv hitben, hogy szívem talán nem rendül bele. Belerendült, de nem esett el; mert szent esküm álli mellette, mint tanácsadója, orvos

és vigasztalója. S így vigasztalja őt: „Jól tetted, hogy hű voltál hozzám: tanud leszek sz Isten előtt; mert a legnagyobbat áldoztad fel értem s mivel erős voltál tanácsom megfogadásában, én is erőt adok neked, meg szerettednek; áldást annak a körnek, melyért dobogtál, melytől nem választhat el a messzeség.”

Kérem, legyen kegyes a Liszt Ferenc-körrel tudatni, esetleg közölni soraimat. Fájdalmunk közös, de nemesnek kell maradnia.

Isten áldja meg! Igaz szeretettel köszönti Saad Henrik, a Liszt Ferenc-kör diszelnöke.

Eddig a levél, s nekünk nem marad más hátra, mint fölelhajtva megértő könnyekkel bucsút inteni egy kivételesen szép és magasatosan erős szerzetes-lélek után: áldja meg az Isten mind a két kezével...

## A csávolyi gazdasági nap.

Kik nyerték a kiállítás jutalmait?

Igéretünkhöz képest adjuk a Bács-bodrogmegyei Gazdasági Egyesület adatai alapján azok neveit, akik a csávolyi gazdasági kiállítással a kiállított mintáikkal, illetve borok után a kiállítás jutalmait elnyerték.

A szarvasmarha kiállításon a I. díjat (díszdíj) Pánesz György és Schörfwald Jakab gazdák nyerték

elég a türelemből, a nyomorból, a gyalázatból! Követeljük, hogy nyiljanak meg a kapuk az Igazság előtt! A trianoni szerződés alapján is elvárjuk, hogy a 3 millió magyar testvér rabláncait megoldják s visszaadják őket az anyaországnak.

Erdély, Felvidék, Bánát-Bácska és Szlavónia magyarjai könnyes szemmel olvasták a hírt. Bűnt követnének el, ha elutasztanánk, hogy éreztük, az igazság mellett ne demonstráljunk.

Ezért határozta el a Bajai Magyar Asszonyok Nemzeti Szövetsége, hogy az összes társadalmi egyesületekkel

piros-tarka fajta teheneikkel. A kamara ezüst oklevelét Folkmann József, bronzoklevelét Hamháber Mihály gazdák vitték el tehén és üsző csoportjukkal. A gazdasági egyesület okleveleit, mint további díjakat Harbeit Mihály (I. díjas üszőjével), Hauser Mária, Folkmann Ignác, Pfeil Mihály (II. díjasok), Frank Fló-

és a város polgárságával karöltve egy nagyarányú gyűlést hív össze, amelyen tizezrek, Baja népe üdvözlőné Rothermere lordot igazságunk bajnokát és hazánk barátját s követelné a trianoni békeszerződés igazságos és kielégítő revízióját.

A gyűlés időpontja csak később fog megállapíthatni, a szándék azonban fennáll s arra kérünk minden magyart, hogy addig is szívében egyesüljön a hitben, az akarásban, hogy az igazságnak győznie kell! A bajai MANSZ nemzetvédelmi bizottsága.

rián, Kremm Ferenc, Hohn Pál, Nehrlinger Ádám (III. díjasok), továbbá Turi Ádám, Hamháber Ádám és Nehrlinger József nyerték. Valamennyien csávolyiak.

A díjazott lovak tulajdonosai a következők: Égi Ferenc a Kamara díszdíjajándékát kapta. Eihardt György, Karhesz János, Ispánovics József, Schweipert Tamás, Hohn Pál (Csávoly), Hellenpárt Ferenc, Kremm István (Csávoly), Kooz Antal a gazd. egy. okleveleit nyerték. Tulnyomóan Bácsbokodiak.

Fajsértéseikkel díjat nyertek: Svob János (kamarai ezüst oklevél), Nehrlinger József (bronz okl.) Hamháber Mihály, Pfeil Mihály, Hamháber Ádám, Wittner Jakab, Pfeil Antal, Lozsán Tamás (elismerő oklevél). Csávolyiak.

Ezüst oklevéllel díjazták Gay Jakab, Kalcsovits János, bronzoklevellel Kiss György, Oszthimer Lukács, kamarai oklevéllel Folkmann Péter, Freidinger Jakab borait. A bácsmegyei Gazdasági Egyesület elismerő okleveleit Harbeit Jakab, Koch István, Folkmann Jakab, Nehrlinger Ádám, Takács Egyed, Müller Péter nyerték.

A borkiállításon egyébként versenyen kívül résztvettek Jánoshalmáról Krakkaner Vilmos és Nagy Pál István, Bácsalmásról Kock Mihály, akik a kiállított elsőrangú boraiért jegyzőkönyvi elismerésben részesültek.

A bíráló bizottságok dr. Szauerborn Károly, dr. Gerster Károly, Mikó Mátyás, dr. Knézy Lehel elnökök vezetésével lelkiismeretes és szakszerű munkát végeztek.

A csávolyi gazdasági kiállítás szeptember hó folyamán a Jánoshalmi Járás is kiállítást tart, melyre az előkészületek javában folynak.

Bajai műépítész ikeréről kapunk hírt. A népjóléti minisztérium Parád-fürdő és Gyöngyös város között a Mátrahegység egyik 800 m-es magaslátán 500 Agyas Állami (üdöbetelegondozót létesít Jendrassik Alfréd terve szerinti, aki a modern török-tájháti szanatóriumot is tervezte. A terv végrehajtására városunk szülöttje Miskolczi László műépítész kapott megbízást.

Háló, ebédlő,  
szalon, konyha

# BUTOROK

minden elfogadható  
árcélt részletre is  
beszerezhető. :-)

— SZABÓ FERENC asztalosnál Baja, Barcs ucca 4. sz. — Telefon 240. —

## Máv. Fogyasztási Szövetkezetben

**mindenki jól és olcsón vásárolhat. — Vásártér Mérnökségi palota.**

Sör, világos . . . . . 0.72 P  
Sör barna . . . . . 0.74 P

Porter sör . . . . . 1.12 P  
Asztali fehér . . . . . 1.20 P

Fehér pelesenbor . . . 1.44 P  
és legfinomabb vörös gyogyber

TELEFON 284.

Fűszer, esemege, mindennemű szeszes italok, lisztek, rézgalic prima és raffia stb., stb. kapható.

TELEFON 284.

**Szövetkezetünkben mindenki vásárolhat.**

### Kicsinyek vizsgája Katymáron.

Gyönyörű ünnepe volt vasárnap Katymár község közönségének. Ugyanis vasárnap délután 5 órakor tartotta Horváth Ibolya óvónő vezetése alatt álló községi kised ovoda ez évi vizsgáját. Vizsga előadásán megjelent ugyszólván az egész község lakossága és gyönyörködve hallgatta a német és bunyevác ajku kis gyermekek által előadott hazafias magyar verseket, melyek hallatára nem egyszer könnyek csillogtak a megjelentek szemében.

Schilling Hajnalka és Puhl Imre „Ritka buza” dallamára felnőtteknek is dicséretére való ügyességgel mutatták be a magyar kettőst. Bájos volt a hazafias verseket szavaló 3 Mittermayer testvér és Puhl Boriska cicamama cicacsoportja, kik a közönséget hangos kacajra készítették.

A vizsga befejeztével Mihálovits István főjegyző mondott köszönetet Horváth Ibolya óvónőnek nehéz és hazafias munkájáért.

Az ünnepség befejezése után a kicsinyek megajándékozása következett. Ajándékot a legzordagebbtől a legszegényebbig csaknem mindenki adott. Nagyobb ajándékokat adtak özv. Till Imréné, Puhl Pálné, dr. Schilling Mihályné és Tóth Kis Antal.

A hálás közönség pedig ovodai játékcakra cirka 80 pengőt adott össze a vizsga alkalmával.

Öszinte elismeréssel szólunk Horváth Ibolya óvónő működéséről, ki alig pár éve került a katymári ovoda élére és a németül és bunyevácul beszélő gyermekeket nemcsak versekre, hanem magyar beszédre is megtanította.

Ma már örömmel hallgatjuk az ovodából hazatérő kicsinyek magyar csicsérgését s nyugodt lelkiismerettel mondhatjuk, hogy az a község, melynek csemetéi ilyen vezetés alatt vannak, bizalommal hajthatja nyugalomra fejét. *Selávik.*

### OFB. tárgyalás.

Baja város igénylői házhely és földbirtok rendezési ügyeinek intézésére kiküldött OFB bíró a házhely és földbirtokrendezéssel kapcsolatban felmerült panaszok és benyújtott kérelmek elbírálására tárgyalási hatánapot tűzött ki, 1927. évi július hó 6-án d. e. 9 órára a városi szekház 2. sz. tanácstermében. Mindazok, akik panaszt, vagy kérelmet nyújtottak be, vagy benyújtani óhajtanak, a fenti napon és helyen jelenjenek meg.

### Bajaszentistván község képviselőtestülete tárgyalta az átcsatolás kérdését.

Az előszóval előadott fenti előterjesztés megtétele után Sámán Jakab közs. bíró, mint elnök emelkedett szólásra, de Tomasich Sándor kérészt, aki hivatkozva a csaknem fél-százados itti működésére, a helyi viszonyok teljes ismeretére, a község kívánalmaira, magáévá teszi dr. Vuics Miksa által elmondottakat s azt a maga részéről, kizárólag a község érdekében elfogadásra ajánlja.

Ezek után ismét elnök emelkedett szólásra és mindjárt azzal kezdi, hogy „vármegyénkre nem engedjük azt a szégyent meghozni, hogy megcsontjuk.” (Pártja részéről helyeslés.) Tovább folytatva beszédét, nagy nyomatékkal ama meggyőződésemnek ad kifejezést, hogy „ha egyszer a bajai járáshoz tartoznánk, azt a legrövidebb idő alatt Baja városba való bek. belezés követné, ami pedig a községre nézve hátrányos volna. Erre a szerb megszállás alatt volt is példa, amikor is először a bajai járáshoz tartoztunk, a bajai főszolgabíró dirigált, de alig két hét leforgása alatt már Baja egyik kerülete lettünk. A maga részéről az átcsatolást nem kívánja, dr. Vuics Miksa indítványát el kell vetni.” (A többségben volt pártja részéről általános helyeslés és néhány közbekiáltás, hogy el kell vetni, nem is kell tárgyalni.)

Tomasich Sándor felszólal, hogy egy napirenden levő tárgyat nem lehet nem tetszés esetén csak úgy egyszerűen elvetni, azt le kell tárgyalni és abban határozatot hozni. Egyben igyekezik dr. Vuics Miksával az elnököt tévedéséről meggyőzni, de minden hiába, „el kell vetni” hangzott mindenre.

Végül is dr. Vuics Miksa és Tomasich Sándor a község főjegyzőjét, mint aki elsősorban is hivatott a közgyűlést vezetni, irányítani, kérték fel, hogy a saját lelkiismerete szerint nyilatkozzék, szóljon a tárgyhöz akár pró, akár kontra. S amennyiben az előterjesztésben foglaltakkal szemben elfogadható s a községre nézve előnyös érveket tudna felhozni, szívesen csatlakoznak indítványához. Erre Horváth Béla főjegyző emelkedett szóásra, aki teljes mértékben osztja dr. Vuics Miksa az e tárgybani felfogását, de tekintettel arra, hogy a közigazgatási reform kérdése amugy is foglalkoztatja tudomása szerint a kormányhatóság, a maga részéről e

tárgynak 1928. évi január hó 1-ig a napirendről való levételét indítványozza.

Ezek után az elnök részéről dr. Vuics Miksa személyét illetőleg olyan tiszteletlen sértőknek nevezhető kijelentések tetettek, hogy elejét vevendő a következményeknek, a tereméből eltávolított. A többség dr. Vuics Miksa indítványával szemben a főjegyző közbeeső indítványát fogadta el.

Fényes képét mutatja ez a helyi viszonyoknak, az emberek gondolkodásának. Akik a közelmúltban egy a közre feltétlen előnyös, kívánatos eszmét felvetnek, azért lelkesülnek, a tárgyban nyomban határozni is akarnak, ugyanazok csak kevéssel később ellene harcolnak. Aki ismeri a bajaszentistváni állapotokat, az azonnal tisztában van a dologgal, rögtön észre veszi, hogy itt megint valaminek közbe kellett jönnie. Vajjon mi lehet az, miért fordult a már jó, a rév felé vezető uton haladó csónak hirtelen fenékel felfelé? Mert váratlanul jött egy hullám, amely akaratlanul talált. Igen, mert dr. Vuics Miksa és társai beadványainak egyik pontját, amely egy a községi vagyont érdeklő ügyet kívánt tisztázni, az elnök ur a saját személye ellen irányuló törekvésnek hitte, tehát most már azért sem szabad annak történnie, amit ő indítványoznak, ha mindjárt a közérdeket még annyira szolgálja is az. Pedig dehogyan is volt célja annak a pontnak az, hogy abban valaki meggyanúsítsák, bárki is megsértessék, arra sem volt senki sem kíváncsi, hogy egy ismeretlen köpönyeget ki fog magáénak elismerni.

Elégé csodabogárhoz hasonló a község helyzete már magában véve az egyes hatóságoktól való nagy távolságánál és azok szétszórtságánál fogva is és ime az ezen állapotokat megszüntetni célzó törekvés megszülte a másodikat is. Amíg a fenálló törvényes rendelkezések értelmében a közgyűléseken az elnök szava mindig az utolsó, a döntő, ez alkalommal az övé volt az első, az ellenindítványt ő tette meg, ami ép elég és alkalmas volt arra, hogy a jelen levők befolyásolva érezzék magukat. Igaz, hogy csak az utolsó cserélt helyet az elsővel, a döntő ezért megmaradt s talán ép ezért is volt megengedhető.

(Folytatjuk.)

### Sorsjegy-tárgyak kiállítása.

Vasárnap történt megnyitása óta folytonosan a közönség érdeklődése kíséri a harangsorsolásra szánt tárgyak kiállítását.

A kiállított tárgyak között nagyon szépek és értékesek az izlésesen elrendezett gyönyörű párnák, virágvázák, tájképek, szentképek, agyagmunkák, edények, kávé és étkező készletek, ezüst evőeszközök, vadonhaj, csinos utazóbőröndök, kézimunkák, diszszekendők, női és férfi cipők és egyéb kedves apróságok. A kiállítás megtekintése díjtalan és egész napon át tart július 10-ig. Sorsjegy ára 2 pengő.

## HIREK.

### A hét programja.

Július 10-én, vasárnap délután 5 órakor a szentjánosi ovoda évszázó vizsgaünnepélye.

A Mansz elnökség felkéri a bajai szervezet tagjait, hogy lord Rothermere üdvözlő iveau az „Új Élet” könyvesboltjában lehetőleg mindnyájan írják alá.

— **Americanas összejövetel.** A Szentimrész Szövetség bajai csoportjának nagyurai, Öregurai, leventéi és apródjai f. hó 7-én este 9 órakor a Preimayerfaléki étteremben összejövetelt tartanak.

— **Cserkészirándulás Bácsalmásra.** A bajai tanonccserkészek 10-én vasárnap Bácsalmásra rándulnak ahol a cserkésznap keretében felavatják az ottani tanoncokból alakult örsöt.

— **A vármegye hivatalos lapja.** A 23. szám a m. kir. belügyminiszter körrendeletét tartalmazza a községi vadászati jog bérbeadása és gyakorlása tárgyában alkotott szabályrendelet módosítása iránt. A vármegyei különböző alapok zárszámadásainak jóváhagyása, értesítések és körölvények töltik még ki a lapot.

— **Vásárok.** 6-án Ivánegerszeg, Kaposvár, Mány, Monostól, Nyirbogdány, Pápa (sertés, kirakó), Pétervására (pó.)

7-én Celldömölk (havi), Encs, Hajdúhadház, Ibrány, Onód, Futnok.

— **Tüdőbetegek és csemők tejel-látása.** A főorvosi hivatal f. hó 15. én kezdődő napi 50—55 liter tejmenyi-ség szállításához f. évi július hó 10-én délelőtt 11 órakor zárt írás-beli ajánlatok elfogadása mellett

nyilvános árlejtést tart. Feltételek: Vállalkozó köteles kifogástalan minőségű és mennyiségű tehéntejet nyáron reggel 6 óráig, télen 7 óráig a tisztí főorvosi hivatalba (Haynald-u. 16) leblombázott kannákban beszállítani, s a meg nem felelő vagy forralási próbával összetett tejet köteles ellenérték nélkül azonnal pótolni. E feltételek be nem tartása esetén a főorvosi hivatalnak jogában áll vállalkozó terhére a tejet beszerezni. A tejszállítás másra át nem ruházható, a bélyegletékek vállalkozót terhelik, per esetén a bajai kir. járásbíróóság illetékes. A zárt írásbeli ajánlatok a tisztí főorvosi hivatalnál 1927 július hó 10.-ik napjának délután 11 óráig nyújtandók be.

**Mansz vásáron felülfizettek:** Birinyi Józsefné 4.30, Gonclik Kálmán dr. 2.40, Knézi Lehel dr. 2. —, Fehérvári Dezső dr. 1.80, N. N., N. N. 1.20, — 1.20, N. N. 1. P. —, N. N. 80 f., Bessenyei Miklós, Porzezniszky Vilmos 60—60 f. Gundelfingen N., N. N. N. N. 50—50 f. Pump Károly dr. 80 f. Popovics Sándorné N. N. 40—40 fillért, Lovassy, Kátai G. Ivenz Gizi 30—30 f. Torpai B. né Hornyák V. N. N. N. N. 20—20 f. Az iparos és kereskedőtanonciskola vezetőségének és leány növendékeinek a kézimunkákért, valamint a szives felülfizetésekért ezúton mond köszönetet a Mansz kulturbizottsága.

**Korlátlan italmérési engedélyek.** Kauser János Rendes Lajos és Szabó Lajos bajai lakosok korlátlan italmérési engedélyt nyertek. Az italmérési illeték kivételése céljából forgalmukról hozzávetőlegesen szerkesztett összeírású jegyzéket 8 napon át a városi adó ügyosztálynál (em. 19. ajtó) közszemlére teszik ki. Ezen jegyzékre vonatkozólag úgy az érdekelt mint az ipartársulatok, és kereskedelmi testületek a városi tanácsnál 1927. évi július hó 9-ig benyújtandó írásbeli észrevételeit adhatnak be.

x **Régóta érzett hiányt fog a Singer Varrógép r.t.** a közeli napokban újból megnyíló fióküzlete kielégíteni. Az újonnan megnyíló Singer fióküzlet Baján, Erzsébet királyné-utca 10. szám alatt létesül, ahol ezentúl újból kaphatók lesznek a sokáig nélkülözött Singer varrógépek, Singer alkatrészek, Singer tűk, Singer fonál, Singer olaj stb.

## (-) URANIA MOZGO (-)

1927. július 6-án, szerdán d. u. 6 és fél 9 órákor.

Alaskó Ibanéz világhírű sprnyol író legértékesebb regénye.

# Apokalypsis 4 lovasa.

Filmregény 12 felvonásban. Fősz: Rudolf Valentinó és Alice Terry.

Lakást keresek.

Technika csodája.

Vígjáték 2 felv.

Burleszk 2 felv.

## Chanberlin és Levine

Oceán reptűk Budapesti reptulése és megérkezésükkel kapcsolatos ünnepek.

— **Ujonnán megjelent könyvek:** 1 Kerinthy: Színház. P. 6.60 1 Gyéni Versek. P. 3.60 1 Fodor: Márciusi éjszakát. 3 P. 1 Jerome: Minden ut a kálváriára vezet. P. 5. Kapha- az Uj Élet R. T. könyvkereskedésében.

## GAZDASÁGI ÉLET.

### Paprika kérdések szabályozása.

A földmívelésügyi miniszterium paprika szaktanácsa Magyar Géza államtitkár elnöke alatt ülést tartott, melyen a paprika termelőket és kereskedőket érdeklő több nagyfotosságu kérdés került szabályozásra.

A szaktanács azt az előterjesztést teszi a földm. miniszternek, hogy a paprikát forgalomba hozó cégekre utaló különjelzések alkalmazása megengedtesék, viszont az árun a minőségi fokra való tekintet nélkül fel tüntethető legyen a paprika színe és az őrlés finomsága.

Az őstermelői igazolványok alapján való paprikakészítésre vonatkozóan a szegedi paprikakészítők kérelmeztek azt, hogy egyes paprika termelők, akik a készítőket felett előnyben vannak, mert kereseti adót és forgalmi adót nem fizetnek, másoktól is vásárolnak paprikát, azt megőröltetik és forgalomba hozzák.

A szaktanács azt javasolja, hogy az őstermelők minden évben jelentsek be a paprikával beültetett területet a közigazgatási hatóságnak, amely szeptember második felében megállapítja a hozam nagyságát. Az így kapott mennyiséget az őstermelők jogosítva vannak e minőségben feldolgozni és forgalomba hozni, míg ha ezenfelül vásárolnak paprikát feldolgozás és őröltetés céljaira, úgy e célból már iparigazolvány váltására köteleztetik.

Végezetül a szaktanács foglalkozott még Tonnelli Sándor dr. kamarai főtitkárnak azon javaslatával, hogy a paprikáról német és angol nyelven egy teljesen szakszerű ismertető füzet adassék ki és ez a paprikakivitel szempontjából fontosnak látszó külföldi piacokon nagypéldányszámban terjesztessék. A szaktanács elhatározta, hogy ebben az irányban megteszi a szükséges lépéseket.

— **Legújabb nyári menetrend** kapkító az Uj Élet r. könyv és papirkereskedésében.

## NYILTÉR.\*

### Nyilatkozat.

Alulírott Czethoffer János közhírré teszem, hogy Riava János ur élelmiszer és bodega üzletét átszándékozom venni, miért is felhívom mindazokat, kiének Riavetz János ur cégével szemben követeléseik állnak fenn, hogy ezen követeléseiket nálam 8 napon belül annyival inkább bejelenteni sziveskedjenek, mert ezen határidő után azok többé figyelembe nem vehetők.

Kelt Baján, 1927. évi július hó 5-én.

Czethoffer János.

\* E rovatban közléskért a felelőség, a beklődöt terheli.

Laptulajdonos: Uj Élet nyomda r. t.  
Felelős kiadó és közléskészítő vezető: Moravosli Gyúze.

### 60 családos

## Vándorméhészettel

és némi készpénzzel rendelkezem. Megfelelő tőkével avagy ingatlannal rendelkező társat keresek. Kisbérlet, kertgazdálkodás, esetleg egybekötve terményszállításal céljából. Válaszbélyeg részletes ajánlattal „Erdélyi” jellegre.

## Nyitott 7 személyes autó

generál javítva új gumikkal koml. vill. f.k. dinamó, akkumulátor, garanciajával eladó.

Nebojsza augén heg.  
Medács Imre utca.

A bajai kir. jbiróság mint tkvi hatóság.

7222/1927. tkvi szám.

## Árverési hirdetmény-kivonat.

Strasser és König budapesti cég végrehajtónak Szöllösi Péter (név Lajdi Veronával) madarasi lakos végrehajtást szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság utóajánlatára az újabb árverést 3071 P 60 f. és tőkévelvétel és járuléka, valamint a csatlakozottaknak kimondott Mágó Mihály 25 q buza tőke s jár. és Dózso Tamás 111 P 45 f. tőkévelvétel és jár., behajtása végelt a bajai kir. járásbíróóság területén levő Bácsborsód községben fekvő s a magyarárspusztai 410. sz. betétben A) I. 4. 5. soroz. 3/8, 3/12 helyrajzi szám alatt foglalt Szöllösi Péter (név Lajdi Veronával) nevében álló 622 négyyszögöl területű beltelekre 4510 P kikiáltási árban elrendelte.

Az árverést 1927. évi július hó 21. napján délután 3 órakor Bácsborsód község-házánál fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a kikiáltási árnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési szándékozók kötelesek bánatpénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben vagy az 1881. LX. t. c. 42. §-ában meghatározott arfolyammal számított óvadékképes értékpapiroban a kikiáltottátnál letenni, vagy a bánatpénznek előleges bírói letébe helyezésétől kiállított letéti elismervényt a kikiáltottátnak átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881. LX. t. c. 147., 150., 170. §§.; 1908. XL. t. c. 21. §.)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértelet tett, ha többet ígérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százalékát azert megállapított bánatpénzt az általa ígért ar ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908. XLI. 25. §.)

Baja, 1927. évi jun. hó 9. napján.

Dr. Ríchtzeit sk. kir. jbiró.

A kiadmány hitelűl:  
Timpauer kiadó.

## BACSKA legnagyobb ARUHAZA ZÁDOR BAZÁR BAJA.

A nyári idényre nagy kedvezmény!

## Fürdő

ruhák  
dresszek  
kaszok  
sapkák  
cipők

Nyákkendők, harisnyák, zoknik.

## Férfi ing

apacs  
turista  
selyem  
zefir  
háló

Divatos nap és esernyők, sétatökök.

## Cyermekkosci

sport  
bőr oldalú  
fa oldalú  
kosár fonás  
golyós csapágy

Nyári sport és játékcikkek.

## Gramofon

His Marters Vois  
Columbia  
Odeon  
Lanstorm  
Nikifon

Tanc és művész lemezek, magyar, olasz, német, amerikai.

Ruházati cikkek :  
Legelőbb vásárlási forrása  
**Welchner Lőrinc**  
főiskereskedése Erzsébet kir.-utca 6



Ujból megnyílik  
a közeli napokban  
A  
**SINGER**  
főküzlet  
BAJA,  
Erzsébet kir.-né u. 10.

**Ejjeli szolgálatot tart**

júl. 4-től júl. 10.  
reggel fél 8 óráig és vasárnap  
dehután nyitva  
GYARMATI EMIL és  
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ  
gyórszertára.

„KÜHNE“ mezőgazdasági gépek,  
Austin traktorok, sportcikkek és tornaszerek nagyraktára.  
Baja, Erzsébet királyné-u. 43. sz.  
Tulajdonos: Fullér István. — Telefon: 218.

## Huscsomagolópapír

hentesek és mészárosok részére, kapható az  
UJ ÉLET NYOMDA R. T. PAPIRKERESKEDÉSÉBEN.  
10 kg. vételnél árkedezmény.

**Személyesen győződjön meg arról,**

3 hogy cipőruházamban ugyan olyan árakban vásárolhat  
vagy mérték szerint megrendelheti cipőszükségletét  
3 pengő heti részletfizetés mellett,  
mint bárhol másutt készpénzért. RAKTÁRON tartok  
kizárólag saját készítményű, elsőrangú anyagból készült  
férfi-, női- és gyermekcipőt. CIPŐJAVÍTÁSAIT saját  
műhelyemben gyorsan és pontosan elkészíttetem, olcsóbban  
mint bárhol. — Evi bértűben 100 pengőért készí-  
tek 4 pár férfi vagy női cipőt, 2 pár fejelést talpalással  
és 2 pár féltalpú sarokkal.

**Bőr és Cipőversenyruház Baja,**

Kossuth Lajos-utca II. szám.

Tulajdonos: KRAUSZ LAJOS.

PECSEKA VILMOS volt m. kir. áll.  
rendőrségi detektív

magánkutató irodája.

Baja, Cifrusz Ferenc utca 9.

Diszkrétan nyomoz, megfigyel,  
informál.

Üszekente és : Budapest, Bécs, Ber-  
lin, Prága, Amerika. Levélbeni meg-  
nyitásra hazhoz megy.

## BLADÓ

Kényelmes csaiádi ház a piactér  
közvetlen közelében szép fekvésű ud-  
varral, augusztus elsejére beköltöz-  
hető; ugyanott többféle ingóságok:  
Fordók és egyebek kaphatók. Meg-  
tekintető Béla király-u ca 17.

FŐFŐSÁRUK :

Legnagyobb választék,  
legkedvezőbb árak.

**Welchner Lőrinc**

Erzsébet királyné-utca 6. sz.

Hirdetés a Bajai Ujságban

Telefon : 288. Helyi telefonon szükség esetén. Telefon : 288.

**Már tudja mindenki,**

hogy Baján a belvárosi plébániával szemben, Haynald utca 2.  
szám alatt, Mészáros Pál „Gondviselés” című

**új temetkezési vállalat**

legelőbban és legszebben temet.

Aki pénzt akar megtakarítani, bizalommal keresse fel, szükség  
esetén. — Kedvező fizetési feltételek, nagyválaszték. — Elvállal  
egyszerű és dísztemetéseket, exhumálásokat, halottak szállítását  
bárhova. — Nagy választék elővirágokból és műkoszorúkból.

**Miért olcsó? — Mert saját készítmény!**

Ajánlja bizalommal szükség esetén.

GONDVISELÉS TEMETKÉZÉS.

LEGŐLCSÓBBAN TEMET.

**A E G**

**Unió Magyar Villamossági R. T.**

írógépek, elektromotorok, Vampyr porszívógép, valamint az  
összes villamossági háztartási cikkek kaphatók, bajai képv-  
seletűnkél, a legkedvezőbb fizetési feltételek mellett.

**Attila-utca 21. szám.**

Angol, német, amerikai

**MOTORKERÉKPÁROK,**

kerékpárok, varrógépek,  
kötőgépek, írógépek.  
szakszerű beszerzése



**Fränkelés Horváth-nál.**

Baja, Budapesti út 15. szám.

Az  
**összes iskolák tankönyvei**

a jövő tanévre  
**már most**  
előjegyezhetők az

**UJ ÉLET R. T.**

könyv- és papirkereskedésben.